



## 济宁高新区召开2018年第31次党工委会议

### 做好观摩筹备, 展现新旧动能转换增长极风采

本报济宁9月27日讯(记者孟杰) 27日下午, 济宁高新区召开2018年第31次党工委会议, 会议传达学习了习近平在全国教育大会上的重要讲话精神、中央全面深化改革委员会第四次会议精神、中共中央政治局9月21日会议精神; 听取了全市新旧动能转换现场观摩会筹备情况汇报并对下一步工作作出安排部署。济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持会议并讲话。会议指出, 全区上下要认

真学习贯彻习近平总书记的重要讲话精神和会议精神, 要切实把思想和行动统一到党中央的决策部署上来。要切实增强办好人民满意教育的责任感和紧迫感, 坚持问题导向, 推动全区教育工作迈上新台阶; 要把握全面深化改革的要求和有力条件, 狠抓落实, 把改革重点放到解决实际问题上来; 要提高政治站位, 推动全面从严治党向纵深发展、向基层延伸。会议强调, 全市新旧动能转换现场观摩效果和成绩是各

县市区经济发展、城市建设成果的集中展现。全区上下要提高标准、提高境界、自我加压, 把观摩会准备工作作为当前工作的重中之重, 迅速解决项目现场和周边环境问题, 为高新区取得观摩好成绩奠定坚实的基础; 要以当标兵、作示范、争一流为总基调, 全面展现高新区作为全市新旧动能转换增长极的风采, 集中反映区内的新变化、新亮点、新成就, 确保高新区在济宁区域内引领示范、走在前列。

会议要求, 包保领导要加强项目整体建设统筹协调, 按照“一个项目、一套班子、一包到底”的工作机制, 全力推动筹备工作按时间节点完成。各责任单位要团结协作、紧密配合, 将准备工作细化分解, 高质量高效率做好准备工作。各责任人员要集中精力、靠上服务、全力推进, 配合企业对观摩现场各个细节逐项整改。观摩企业要树立大局意识, 按照观摩方案要求将整改事项快速落实。施工单位要集中力量、倒排工

期, 加快施工, 确保能充分展示项目的亮点、规模和特色。要强化督查, 通过挂牌督导、微信工作群等方式实时调度通报, 对照各个细节一天一调度, 一天一汇报, 将各项工作进度及时报送, 确保各项工作按照时间节点完成。会议还对其他事项进行了安排部署。高新区党工委、管委会领导班子成员, 调研员、副调研员, 各有关部门、单位负责人参加会议。

## 济宁高新区党工委巡视整改专题民主生活会召开

### 坚持问题导向, 确保整改见底到位

本报济宁9月27日讯(记者孟杰) 27日下午, 按照市委部署要求, 济宁高新区党工委副书记、管委会副主任刘章箭主持召开济宁高新区党工委巡视整改专题民主生活会, 以中央巡视山东反馈意见整改落实为主题, 坚持问题导向, 举一反三, 标本兼治, 研究落实整改任务, 确保整改见底到位。市委督导组有关领导同志到会指导。会前, 各班子成员认真学

习了习近平总书记关于巡视工作的重要论述, 按照党中央、省委部署要求, 结合工作实际, 认真查摆、深刻剖析问题, 广泛征求意见、谈心谈话, 认真撰写了对照检查材料和个人发言材料, 为开好这次专题民主生活会做了充分准备。会上, 刘章箭代表党工委班子作对照检查, 针对查摆出的问题, 主动承担主要责任。随后, 刘章箭带头, 各班子成员逐个发言, 其他班子成员开

诚布公、实事求是逐一提出批评意见, 发言的同志作出表态。大家都表示诚恳地接受批评意见, 今后认真加以改进和纠正。刘章箭在总结讲话时指出, 要坚决扛起管党治党的重大政治责任。要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想, 切实增强“四个意识”, 坚定“四个自信”, 强化“四个服从”, 做到“两个坚决维

护”; 要牢固树立抓好党建就是最大政绩的理念, 把全面从严治党主体责任扛在肩上、抓在手上, 真正做到真管真严、敢管敢严、长管长严。要以对党绝对忠诚的态度坚决抓好问题整改。要深入学习、深刻领会习近平总书记关于巡视工作的重要论述, 学习中央、省委、市委关于巡视工作的部署要求, 把抓好巡视反馈问题整改作为重大政治任务, 以高度的思想自

觉、政治自觉、行动自觉抓好整改。要建立健全长效机制, 坚持标本兼治, 拿出“当下改”的举措, 集中解决突出问题, 要举一反三, 加强综合分析, 注重深挖根源, 把制度创新贯穿于巡视整改中, 通过改革和制度创新, 加强权力制约监督, 构建不敢腐、不能腐、不想腐的体制机制, 营造良好政治生态。高新区党工委领导班子成员参加会议。



纬世特半导体新材料  
一期项目10月底投产

02 要闻

企业开办按下“快捷键”  
新开办企业同比增长41%

03 新城

自费建戏班子, 惠民演出7年  
他获评高新区“仁德之星”

04 家园

## 靠上服务 项目攻坚

自重点项目攻坚班成立以来, 济宁生命科学中心作为济宁高新区重点项目之一, 由专人深入一线, 靠上服务, 多形式倾听企业需求, 多渠道解决企业所遇难题, 助推项目完成各重要节点计划。目前该中心已入驻迪安诊断、Proxim高精度POCT快速检测系统项目等6家国内外一线企业, 并已经进入运营阶段。图为工作人员探讨项目进展情况。

本报记者 孔茜 摄

02 要闻